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14.11.2024 tarihli Resmi Gazetede yaymlanan Mal Ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer 
Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Karar’da Değişiklik Yapılmasına Dair 9126 Sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile yapılan değişiklikler aşağıdaki gibidir: 

1- Özel tıbbi amaçlı gıdaların KDV oranı %10 olarak belirlendi: 

14.11.2024 tarihli Resmi Gazetede yaymlanan Mal Ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer 
Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Karar'da Değişiklik Yapılmasına Dair 9126 Sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile söz konusu sırası aşağıdaki gibi değiştirilmiştir: 

18- Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan veya ৻thal৻ne ৻z৻n ver৻len özel tıbb৻ 
amaçlı gıdalar ve beşer৻ tıbb৻ ürünler ৻le beşer৻ tıbb৻ ürünler৻n terk৻b৻nde bulunan 
etk৻n maddeler ve etk৻n madde üret৻m৻nde kullanılan hammaddeler (Bu sıradak৻ 
malların (I) sayılı l৻stede de yer alması hal৻nde, (II) sayılı l৻stede bel৻rlenen oran 
uygulanır.) 

Yapılan değişiklik ile; Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan veya ithaline izin verilen 
özel tıbbi amaçlı gıdaların KDV oranı %10 olarak belirlenmiştir. Ayrıca, özel tıbbi amaçlı 
gıdalar ve beşeri tıbbi ürünler ile beşeri tıbbi ürünlerin terkibinde bulunan etkin maddeler ve 
etkin madde üretiminde kullanılan hammaddelerin 2007/13033 sayılı BKK eki (I) sayılı 
listede yer alması halinde de KDV oranı %10 olarak uygulanacaktır.. 

2- Özel tüketim vergisine tabi olan mallar ile elektrik akümülatörlerinin ithal ve 
tesliminde KDV oranı %20 olarak belirlendi: 

Sağlık Bakanlığı tarafından yayımlanan "Tıbbi Cihaz Yönetmeliği" ve "İn Vitro Tanı Amaçlı 
Tıbbi Cihaz Yönetmeliği" Hükümlerine Tabi Olan Cihazların Teslimi İle Bunların 
Kiralanması Hizmetleri, 2007/13033 Sayılı Mal Ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer 
Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Bakanlar Kurulu Kararına Ekli(Iı) Sayılı Listenin 22. 
Sırasında %10 KDV oranına tabi bulunmaktadır. 

Sözkonusu 9126 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile sözkonusu sıraya (Özel tüketim vergisine 
tabi olan mallar ile 30/12/2023 tarihli ve 8040 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı eki İstatistik 
Pozisyonlarına Bölünmüş Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 85.17 pozisyonunda yer alan mallar 
hariç) parantez içi ibaresi eklenmiştir. 
Yapılan değişiklik ile; Söz konusu 22. sıra kapsamında yer alan özel tüketim vergisine tabi 
olan mallar ile Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 85.17 pozisyonunda yer alan malların (Elektrik 
akümülatörleri (bunIarın separatörleri dahil) (kare veya , dikdörtgen şeklinde olsun olmasın)) 
ithal ve tesliminde genel KDV oranı (%20) uygulanması öngörülmüştür. 
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